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npakmuueckozo 3anamusn 11

Vkaszanue. Kpome nMeronmxcsi MaTepralioB Kypca, Bel Takke MOXKETe HCITONIb30BaTh, HAIIPUMED,

MaTtepHuaibl u3 yaeOHukoB [1]: tmaBa V, § 19 u [2]: rimaBa 6, § 5 (cM. TIprIIaraeMbIi CITUCOK JTUTEPATYPHI)

Kakue u3 cnepyromux GyHKIUI SBISIOTCS HEMIPEPHIBHBIMUA B TOUKE X = —17
B ciyyae Hapy1eHuss HeIPEepbIBHOCTH YCTAHOBUTH XapAKTEP TOUKHU pa3phlBa:
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HccnenoBaTh Ha HENPEpHIBHOCTh (YHKIUIO, HANTH TOYKH pa3pbiBa U
yKa3aTh XapakTep pa3pbiBa:

X, eciu X<—T,
x—2, eciux<0,
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7. y=9 2, ecmux=0, g y=4sinx, ecau _E<XSE’

x2 -2, ecau x>0;
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2, x<-=-2,
—x—-3,x<-2, 4 3 < x<?
= = —X , —4ZXX .
9.V x2—4,x2—2; 10. Y
x=2, x>2.
Omeemout:

1) Touka yctpanumoro paspeiBa I poaa; 2) HenpepbiBHA; 3) TOUKa pa3pbiBa
IT pona; 4) Touka paspsiBa Il poaa; 5) Touka pazpsiBa I pona; 6) Touka pazpsiBa |
pona; 7) x = 0 — Touka yctpanumoro pa3psia I poaa; 8) x = —t — Touka pa3pseia |
V1
poia, B TOUKE X = byHkus HenpepbiBHA; 9) x = —2 — ToYKa paspeiBa I pona;
10) x = -2 — Touka pa3pbiBa IIEPBOTO POAA, X = 2 — TOYKA YCTPAHUMOTO pa3psiBa |
pona.
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